



**头眼** PHOTOSHOW

## 乌干达骚乱

9月11日,抗议人群在乌干达首都坎帕拉郊区一辆燃烧的汽车周围聚集。乌干达政府11日证实,从10日下午开始的首都地区骚乱截至11日已造成至少4人死亡,另有40多人受伤。

新华社/法新

## 全世界

## 全中国

## 全江苏

新闻周历

9月7日 星期一

“单挑”奥巴马 伊朗总统艾哈迈迪-内贾德7日说,他准备本月出席联合国大会时与美国总统奥巴马辩论。内贾德说:“像我以前说过的那样,我准备在联合国(同奥巴马)辩论,探讨当今全球困局的根源,也倾听其他各方观点。”

9月8日 星期二

“他们都想学我” 面对纠缠不清的桃色事件,意大利总理西尔维奥·贝卢斯科尼7日再次爆出惊人之语,称自己仍受民众欢迎,因为“大部分意大利男人内心其实想成为我这样的人,幻想自己是我,像我一样举手投足”。

9月9日 星期三

联合执政 三党联合执政在驻日美军地位等系列问题上拖沓谈判数日之后,日本民主党9日下午终与社民党、国民新党就联合执政政策意见达成一致,只待三党首会晤签署协议文本。由此,三党联合执政局面基本成定局。

9月10日 星期四

“神神叨叨”的劫机 因为9日“9·9”倒过来看刚好是西方宗教中代表着魔鬼的数字“666”,玻利维亚宗教狂热人士为“宣告上帝的旨意”,在飞往墨西哥首都墨西哥城的飞机上手持果汁罐冒充炸弹,宣布劫机。

9月11日 星期五

奥巴马首祭“9·11” “9·11”恐怖袭击事件8周年之日,贝拉克·奥巴马首次以美国总统身份参加纪念活动,悼念死者,抚慰生者,重申反恐誓言。

9月12日 星期六

星际高速 美国弗吉尼亚理工大学的研究人员日前大胆预测,未来星球与星球之间可以依靠太阳风和引力作用而形成“星际高速公路”,太空飞船在“引力走廊”中飞行就如同船在海洋中航行一样简单。

9月7日 星期一

打击“针刺” 新疆维吾尔自治区公安厅7日发布公告称:无论使用何种工具,针刺伤害他人,危害社会秩序,都是犯罪行为,必须依法严惩;故意谎称被针刺,制造恐怖气氛,扰乱社会秩序,属违法犯罪行为,也应依法惩处。

9月8日 星期二

死刑改无期 备受关注的孙伟铭案二审宣判,法院以危险方法危害公共安全罪判处孙伟铭无期徒刑,剥夺政治权利终身。此前成都市中级人民法院一审判处其死刑。

9月9日 星期三

限制公务员离职经商 上海市出台规定,公务员退休或辞职后,副处级以上干部在离职三年内,其他公务员在离职两年内,不得到与原工作业务直接相关的企业或者社会中介组织任职,不得从事与原工作业务直接相关的营利性活动或其他可能与公共利益发生冲突的活动。

9月10日 星期四

“很痛心” 全国人大常委、教育部原副部长吴启迪认为,受到一些“灰姑娘”嫁入豪门的电视剧影响,有相当部分女大学生出现了“傍大款”的观念,“这是一种悲哀,我感到很痛心。”

9月11日 星期五

阿扁被判无期 台北地方法院11日一审判决陈水扁贪污、洗钱、受贿、伪造公文罪名成立,数罪并罚判处其无期徒刑,并科罚金新台币2亿元,同时依贪污、伪造公文等7项罪名,判处陈水扁妻子吴淑珍无期徒刑,并科罚金新台币3亿元。

9月12日 星期六

禁播丰胸广告 广电总局下发通知要求播出机构禁止播出介绍药品、性保健品和丰胸、减肥等产品的电视购物短片广告和居家购物节目。

9月7日 星期一

严打囤房 南京市房产局7日紧急发布房地产市场专项检查的通知,对开发商违规售房、捂盘惜盘、哄抬房价的行为进行严查。南京房产局产权市场处人士郑重表示:对于有违规销售行为的楼盘,“该停盘的一律停盘!绝不手软!”

9月8日 星期二

双料地王 8日,一场白热化的土地拍卖会上,河西南部一幅纯住宅地块,遭遇了8家开发商争抢,8.5亿元的底价经过150轮的抬价,最终以15.92亿元成交,是今年土地拍卖市场的成交价和“楼板价”的“双料地王”!

9月9日 星期三

居家治疗 刚刚出台的《江苏省甲型H1N1流感轻症病例居家隔离治疗与管理技术指南(试行)》中明确,甲型H1N1流感轻症患者及与其相关的流感样轻症患者原则上采取居家治疗措施;流感高危人群如感染甲型H1N1流感,应住院治疗。

9月10日 星期四

房贷收紧 购买首套房也不一定能享受“首付两成、利率七折”的优惠了。记者从业内获悉,继二套房信贷政策收紧后,南京部分银行又开始收紧首套房贷业务,个别银行甚至暂停发放个人房贷。

9月11日 星期五

双重袭击 2009年南京市流感防控策略研讨会暨“击流行动”公益宣传活动启动会11日召开,市疾控中心专家说,进入9月,对于季节性流感防控以及预防季节性流感与甲流同时感染将成为当前的防控重点,目前接种季节性流感疫苗尤为重要。

9月12日 星期六

南京申奥 南京向国际奥委会递交2014年夏季青奥会申办报告,这是江苏省申办的最高层次的国际综合赛事。

6+1

## 乌鲁木齐针刺案3人被判刑

### 头条

HEADLINE

新华社乌鲁木齐9月12日电(记者 曹志恒)12日,乌鲁木齐市中级人民法院依法公开开庭审理了两起针刺伤害群众和以针刺伤害相威胁劫取他人财物案件,并作出一审判决。依力盘·伊力哈木被以投放虚假危险物质罪判处有期徒刑15年,剥夺政治权利5年;木乎塔尔江·吐尔迪被以抢劫罪判处有期徒刑10年,剥夺政治权利3年,并处罚金人民币5000元;阿曼尼萨古丽·卡迪尔负责接应。当日15时许,木乎塔尔江·吐尔迪租乘李某某驾驶的轿车行至六道湾一号立井旁菜市场附近的小巷

年,并处罚金人民币3000元。

经法庭审理查明,2009年8月28日17时许,依力盘·伊力哈木在乌鲁木齐市友谊医院附近巷道内一手推车水果摊前,持注射器扎刺正在买水果的妇女刘某臀部。法院认为,依力盘·伊力哈木用注射器扎刺他人、制造恐怖气氛的行为已构成投放虚假危险物质罪,且引起社会恐慌,造成严重后果,依法予以惩处。

2009年8月29日,木乎塔尔江·吐尔迪与阿曼尼萨古丽·卡迪尔预谋以针刺相威胁的方法抢劫财物,并商定木乎塔尔江·吐尔迪具体实施,阿曼尼萨古丽·卡迪尔负责接应。当日15时许,木乎塔尔江·吐尔迪租乘李某某驾驶的轿车行至六道湾一号立井旁菜市场附近的小巷

内,持事先准备的注射器进行威胁,抢走李某某的现金710元。阿曼尼萨古丽·卡迪尔被当场抓获,木乎塔尔江·吐尔迪9月1日投案自首。法院认为,被告人木乎塔尔江·吐尔迪、阿曼尼萨古丽·卡迪尔在针刺伤害群众案件频发的特殊背景下,采用注射器针刺相威胁的方法抢劫他人财物,引起社会恐慌,应以抢劫罪从重处罚。木乎塔尔江·吐尔迪虽自首但系累犯,遂依法作出上述判决。

庭审中,公诉人出示了指控犯罪确实、充分的证据,律师依法为被告人进行了辩护,法庭提供了翻译。126名群众旁听了开庭审理。

据悉,另有其他针刺伤害群众的案件已起诉到法院,法院将于近期开庭审理。

### 民生

南京成立三支急救医疗队

快报讯(通讯员 姜伟 记者 刘峻)昨天是第10个“世界急救日”,南京红十字会紧急救援队即日起成立,其主要任务是:平时协助红十字会开展健康知识的普及、现场救护技能培训和义诊咨询活动,在自然灾害和突发事件中,按照市红十字会的统一部署,与相关部门密切配合,协助政府实施紧急救援工作。目前,南京市红十字会已经有鼓楼医院、第一医院以及红十字医院三支救援队。

### 健康

交通噪音易引发高血压

交通噪音常让道路附近居民心烦意乱。一项最新研究显示,如果长期暴露在60分贝以上的交通噪音中,容易患高血压,甚至有可能因此患其他心血管疾病。最新一期英国《环境健康》杂志刊登瑞典隆德大学医院的一项研究说,该医院对年龄在18岁到80岁的两万多瑞典人的大规模调查显示,对于60岁以下的人来说,60分贝以上交通噪音环境与发生高血压之间有明显关联。

新华社

### 天气

明天有阵雨 注意保暖防感冒

快报讯(记者 刘峻)今天南京仍然维持晴好天气,明天起,会有阵雨天气,气温则基本保持不变。

“清风除暑气,文露静嚣尘”,说的是白露这个节气暑气渐消,丹桂飘香,非常舒适。看来古人的总结是相当有道理的——这几天清风徐徐,阳光柔和,闷热感无影无踪。气象专家说,今天南京仍然受高气压影响,天气较好,偏北风吹送,空气清新,早晚比较凉爽,中午前后稍有些热,大部

分人感觉舒适。不过需要提醒的是,预计近期白天的最高气温28℃左右,但晚上只有20℃,8℃的温差还是比较大的。尤其是这段时间流感盛行,要特别注意添衣保暖,以防受凉。到了明后天,南京会有一次阵雨天气过程,市民周一上班时要带好雨具。

南京两日天气
今天 晴转多云,18~27℃;
明天 阴有阵雨,20~26℃;

### 出行

40—21:40 郑州22:30—23:40南京,每周二、三、五、六、日四班。南京—烟台—长春的MU2871/2航班,南京15:55—17:10烟台17:45—19:10长春19:45—21:10烟台21:40—22:50南京,每周一、三、五、日四班。以上两条航线均从2009年10月1日起开通。

具体的航班时刻为:南京—郑州—西宁的MU2843/4航班,南京14:40—15:50郑州16:50—18:50西宁19:00—21:00。另外,东航江苏公司还计划开通南京—济南—沈阳、南京—韩国济州两条航线。